

海即跨海大桥今日通车

大桥通车没有隆重仪式，车辆将免费通行

本报5月27日讯(记者 李娜) 28日,海阳至青岛即墨跨海大桥正式通车。这座投资5亿元的跨海大桥,对所有过往车辆免费通行。海阳至青岛的距离缩短到一个小时,大桥将成为第三届亚沙会的重要保障。

27日,跨海大桥上一些工人对路灯的线路进行安全排查,以保证晚间安全通车。自2009年起海即跨海大桥开工建设,历经3年终于打造完成。“过去到青岛得

经青威高速绕道丁字湾,现在从这里直接过去,近便多了。”建设大桥的工人中有很多海阳本地人,这座桥将给他们未来的生活带来更多便利。

据海即跨海大桥项目建设办公室工程技术部部长杨磊透露,大桥通车不搞隆重的仪式。本身就是免费的大桥,合龙、通车也一并节俭,杨磊说这和节俭办亚沙的理念相符。

21日,16辆载重30吨的

工程车同时开上大桥,对它进行质量“考试”。据大桥建设方工作人员介绍,荷载试验是大桥建成通车前的最后一个环节。“大桥已经万事俱备,只待28日通车了。”

“大桥通了,度假区的旅游就更火了。”海阳旅游度假区纪工委书记纪风高兴地说。5月9日,海阳旅游青岛推介会举行,青岛、威海、海阳一小时经济圈开始显现,海阳与青岛的旅游资源得以优化整合。

在大桥开通之前,已经有不少游客前往跨海大桥观景,跨海大桥不仅是一个连通两地的桥梁,还成了一道靓丽的滨海旅游景点。

海即跨海大桥桥面宽度24.5米,大桥主梁共有51段,双向4车道,限速80公里/小时。跨海大桥主桥跨径为376米,总跨度约3291.6米,海阳段约2100米,青岛即墨段1100米。大桥上设164盏路灯,夜间将全部开启。

海阳“碧雪香”成亚沙指定用茶

○相关新闻



27日,记者从第三届亚沙会组委会了解到,海阳市丹露春茶场生产的“碧雪香”品牌绿茶已成为该届亚沙会首家指定用茶。该茶场负责人还专门设计了绿茶外包装,主打“和”字牌。本报记者 赵伟 摄



27日上午,吕永坤到医院看望姜瑞锋。

开发区领导去医院看望姜瑞锋,并送去万元慰问金

小姜已经可以坐起来吃饭了

本报5月27日讯(通讯员 传义 家傲 记者 孔雨童) 27日,记者从医院了解到,在公交车上勇斗小偷的栖霞小伙姜瑞锋术后恢复良好,目前已经可以坐起吃饭。27日上午,开发区工委委员、政法委书记吕永坤也来到医院看望小姜,并给他送去万元慰问金。

27日,记者来到毓璜顶医院病房时,姜瑞锋已经可以背靠着枕头坐起来了,只是胸部

的伤口还时时疼痛。“俺弟弟恢复得挺快,已经可以吃饭了。”姜瑞锋的二姐姜瑞英说,姜瑞锋上午喝了粥,中午吃了馄饨,下午还说饿,“胃口不错。”

当天,开发区工委委员、政法委书记吕永坤也代表工委、管委专程到毓璜顶医院看望了富士康见义勇为的员工姜瑞锋,并送去了万元慰问金。

谈到都是栖霞人时,吕永坤笑着说,栖霞人民总体特点是忠实淳朴,勤劳勇敢。得知

姜瑞锋是家中最小的孩子,吕永坤说,“老三按理讲应是娇生惯养的,结果恰恰是见义勇为斗歹徒的,能做到这样确实了不起,你不仅是栖霞人的骄傲,更是烟台的骄傲。”

“谢谢领导,这是我应该做的。”躺在病床上的姜瑞锋坚强地行了一个军礼。这几天,对于那些过来看他的人,身上的刀伤还在作痛的姜瑞锋总会庄严地给他们行一个军礼。

编辑:梁莹莹 美编/组版:夏坤